



Dipartimento di Scienze Mediche e Chirurgiche
Università degli Studi di Catanzaro
Data: 01 agosto 2024
Luogo: Sala Riunioni del Dipartimento di Scienze Mediche e Chirurgiche

Ordine del giorno:
Monitoraggio del sistema di Assicurazione della Qualità (AQ) del Dipartimento di Scienze Mediche e Chirurgiche.

Svolgimento della riunione:

Il giorno 01 agosto 2024, alle ore 10:00, si è riunita la Commissione AQ del Dipartimento di Scienze Mediche e Chirurgiche dell'Università degli Studi di Catanzaro, alla presenza  del Direttore del Dipartimento, Prof. Arturo Pujia, e con la partecipazione dei membri della Commissione AQ, Prof. Guzzi, Prof. Hribal e Prof. Carnevali.

Il primo e unico punto all'ordine del giorno è il monitoraggio del sistema di Assicurazione della Qualità (AQ) del Dipartimento.

Dopo un'attenta discussione, i membri della Commissione, all'unanimità, decidono di adottare come metodologia di valutazione delle attività del Dipartimento le "Linee Guida per la visita dei Dipartimenti" deliberate da ANVUR con la Delibera del Consiglio Direttivo n. 26 del 13 febbraio 2023. Tale decisione è motivata dalla necessità di garantire un processo di valutazione rigoroso e allineato agli standard nazionali.
Successivamente, la Commissione procede all'esame dettagliato delle linee guida in questione,  e alla compilazione del relativo questionario relativo ai punti di attenzione E.DIP di seguito presentati, strumento fondamentale per il monitoraggio e la valutazione delle attività di AQ del Dipartimento.
Al termine dei lavori la commissione stabilisce di trasmettere copia del verbale e del questionario al Consiglio di Dipartimento.
Letto Approvato e Sottoscritto
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